
 

 

 

 
ANUNCIO 

 

DE CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE TORRE PACHECO 

PEDRO ÁNGEL ROCA TORNEL, ALCALDE Y PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO 
DE TORRE PACHECO 

HACE SABER 

 

QUE EL DÍA 30 DE OCTUBRE (MIÉRCOLES) A LAS 19:00 h, EN EL 
EDIFICIO DE LA CASA CONSISTORIAL, SE CELEBRARÁ SESIÓN 
PÚBLICA CON CARÁCTER ORDINARIO DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO, CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

 
I.-. APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES. 

1. Aprobación, si procede, del acta en extracto y de la video-acta de la sesión ordinaria 
celebrada el día 26 de septiembre de 2024 (https://torrepacheco.seneca.tv). 

II.-. PARTE RESOLUTORIA/DISPOSITIVA 

DICTÁMENES  

2. Propuesta conjunta de los grupos municipales Popular, Independiente y Socialista sobre 
declaración institucional con motivo del Día Internacional de la Infancia. 

3. Aprobación del Expediente para la contratación del “Servicio de mantenimiento y 
sostenibilidad en la gestión del patrimonio verde urbano público en el Municipio de 
Torre-Pacheco”. 

4. Propuesta del Sr. Concejal de Hacienda sobre la bonificación en el Impuesto sobre 
Construcciones, Instalaciones y Obras (ICIO), a la Asociación de Familiares de Personas 
con Enfermedades Neurodegenerativas y Prevención de Envejecimiento Patológico del 
Levante (AFA Levante), para la colocación de dos puertas metálicas en el centro de 
estancias diurnas sito en calle Victorio Nicolás, de Balsicas. 
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https://torrepacheco.seneca.tv/


5. Propuesta de la Sra. Concejal de Contratación sobre desestimación de solicitud de 
reconocimiento y pago de sobrecostes del contrato de “Servicio de limpieza de colegios 
y edificios públicos del Ayuntamiento de Torre-Pacheco”. 

6. Propuesta sobre denominación de los jardines de la Fase A1 del Plan Parcial “El Alba” 
en Los Cachimanes. 

7. Propuesta de la Sra. Concejal de Personal, Contratación y Seguridad Ciudadana sobre 
aprobación inicial, si procede, del Reglamento del Sistema Interno de Información del 
Ayuntamiento de Torre-Pacheco. 

 
PROPOSICIONES  

8. Propuesta del Sr. Concejal de Hacienda para la bonificación en el Impuesto sobre 
Construcciones, Instalaciones y Obras (ICIO), al Obispado de Cartagena, para la 
reparación del revestimiento intermedio de la torre campanario de la iglesia de Nuestra 
Señora del Rosario en Torre Pacheco. 

MOCIONES DE URGENCIA 
 
MOCIONES DE TRANSCENDENCIA POLÍTICA 

9. Propuesta del G.M. Vox sobre traslado y acogida de inmigrantes ilegales fuera de España. 
10. Propuesta del G.M. Vox sobre implantación de un grupo operativo especial de seguridad 

ciudadana en el municipio de Torre-Pacheco. 
11. Propuesta del G.M. Vox “contra la corrupción política e institucional del Presidente 

Sánchez” 
12. Propuesta del G.M. Socialista sobre afecciones a los vecinos causadas por las obras de la 

plataforma del AVE en el tramo Riquelme - Torre Pacheco. 
13. Propuesta del G.M. Independiente sobre iluminación de rotondas y cruces peligrosos en 

las carreteras del término municipal de Torre-Pacheco. 
14. Propuesta del G.M. Independiente sobre mejora de la accesibilidad de la Avda. Ciudad 

de Murcia en Balsicas. 
15. Propuesta del G.M. Independiente sobre puesta en valor de las antiguas escuelas de 

Roldán y Hortichuela. 
 

III.-. PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN 

16. Dación de cuenta al Pleno de los Decretos de Alcaldía y de la Resoluciones de las 
concejalías delegadas correspondientes al mes de agosto de 2024, que incluyen decretos 
del 1.900 al 2.238. 

17. Dación de cuenta de las sesiones de la Junta de Gobierno celebradas los días 10 y 24 de 
septiembre 2024. 

18. Ruegos y preguntas de los miembros de la Corporación. 
 
Firmado en Torre Pacheco, a 25 de octubre de 2024. 

El Alcalde-Presidente 

 

Pedro Ángel Roca Tornel  


